

全市党员交特殊党费近3500万

本报讯 郑州党员和灾区人民心连心。连日来,全市广大党员积极响应市委号召,以交纳“特殊党费”的方式,为受灾群众送温暖、献爱心。据统计,截至25日18时,全市有81455名党员交纳“特殊党费”34629124.35元。

罕见的地震灾情深深牵动着全市广大党员的心。省委常委、市委书记王文超,市长赵建才,市委副书记马懿等四大班子领导带头交纳“特殊党费”。5月20日上午,市委常委、组织部部长姚待献带领组织部机关党员交纳“特殊党费”,并向全市各级党组织和党员发出自愿交

纳“特殊党费”的倡议。

全市各级党组织和广大党员迅速行动起来,交纳“特殊党费”活动呈现出行动快、热情高、金额多、党员参与率高、影响带动面广的鲜明特点。21日,市委办公厅、市人大机关、市政府办公厅、市政协机关全体党员分别交纳“特殊党费”134600元、231515元、198320元、172300元;市公安局、市卫生局全体党员分别交纳“特殊党费”4096957元、2043944元;惠济区5546名党员交纳682444.50元,金水区7969名党员交纳7330338.13元;荥阳市广大党员已交纳“特殊党费”192万元,活动仍在继续中。

活动仍在继续中。

尤为令人动容的是,广大离退休党员主动联系党组织交纳“特殊党费”,许多贫困党员尽己所能奉献爱心,一些入党积极分子得知消息后,纷纷第二次捐款。市社会保险稽查大队50多名党员交纳“特殊党费”后,又向党组织递交赴灾区的请战书。

面对大灾大难,全市广大党员以自己的实际行动,诠释着共产党员的先进性和责任感,诠释着“一方有难、八方支援”的巨大民族凝聚力。

(本报记者)

胡锦涛在河北廊坊考察时强调

过渡房生产事关救灾工作全局

新华社河北廊坊5月25日电(记者 孙承斌)妥善安置四川汶川大地震灾区1400多万被转移的受灾群众,是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛高度关注的问题。继3天前赴浙江省湖州市考察救灾帐篷生产情况后,胡锦涛又于25日来到河北省廊坊市,实地考察救灾过渡安置房生产情况。

为了让这1400多万受灾群众在恢复重建过程中能够安顿下来,中央决定,在向灾区提供大批救灾帐篷的同时,安排专项资金,为灾区首批建造100万套救灾过渡安置房。

上午10时许,胡锦涛在河北省委书记张云川、省长胡春华等陪同下,考察了雅致集成房屋(廊坊)有限公司。位于河北廊坊经济技术开发区的这家企业,承担着13500套过渡安置房的生产任务。厂区内,到处码放着生产用的钢材、泡沫板,运送原材料和制成品的货车来来往往,全厂1000多名员工正昼夜不停地加紧生产。

胡锦涛走进焊花飞溅的钢构车间,一边观看生产过程,一边向企业负责人询问情况。生产班次是怎么安排的,原材料有没有保证,生产上还有什么困难……总书记问得十分仔细。他叮嘱企业负责人说,过渡安置房生产任务非常重要,关系抗震救灾工作全局。一定要开足马力,加紧生产,提前完成任务,以实际行动支援抗震救灾斗争。

在板材车间,胡锦涛同几位正在忙碌的工人亲切交谈,代表党中央、国务院向他们表示衷心的感谢。他对大家说,现在受灾群众急需过渡安置房,希望大家抓紧生产,为帮助灾区人民重建家园贡献一份力量。

随后,胡锦涛走进一间搭建好的样板房,认真察看过渡安置房的质量。看到样板房洁净明亮、通风良好,胡锦涛对企业负责人说,过渡安置房一定要确保质量,具备防震、防水、防火、防风 and 隔热、保温等功能,尽可能改善受灾群众临时住处的居住条件。

离开雅致公司,胡锦涛来到中太建设集团股份有限公司。这家企业承担了6000套过渡安置房的安装任务,目前已有200多名职工在四川地震灾区进行基础施工,还有300多名职工即将奔赴灾区安装过渡安置房。

中太建设集团楼前广场上,铲车、吊车等大型施工设备整齐排列,即将启程的安装救援突击

队员精神抖擞、整装待发。胡锦涛走到他们面前,大声对大家说,当前,安置受灾群众已成为抗震救灾最突出的任务,我们面临的困难就是缺少临时住房。抓紧建设过渡安置房,就是中央为解决受灾群众临时住房问题作出的重大决策。希望同志们到灾区后,急受灾群众之所急,解受灾群众之所难,争分夺秒,加紧工作,出色完成任务,让受灾群众早日住进“新家”,为夺取抗震救灾胜利作出更大贡献。

总书记为突击队员壮行的这番话,使大家倍感振奋。在中太建设集团一个会议室里,胡锦涛同河北省、廊坊市有关负责同志和这次考察的两家企业负责人围坐在一起,共同研究搞好过渡安置房建设问题。

在听了大家的情况汇报后,胡锦涛作了重要讲话。他指出,这次四川汶川大地震,给灾区人民群众生命财产造成了巨大损失。在党中央、国务院和中央军委坚强领导下,全国军民紧急动员,打了一场抗震救灾的攻坚战。现在,安置好受灾群众的任务十分艰巨、十分紧迫。中央对承担过渡安置房生产和装配任务的企业寄予厚望,灾区群众也对你们寄予期待。(下转第六版)

青川发生6.4级余震

据新华社成都5月25日电(记者 王江 谢佼 伍晓阳)据四川防震减灾信息网显示,5月25日16时21分,四川青川发生了6.4级余震,成都有强烈震感。

地震发生后,记者第一时间联系青川当地工作人员,青川县委宣传部副部长王武生告诉记者,青川县城震感十分强烈,与5月12日当天的情况十分相似,震感持续1分多钟,由弱迅速至强并在震荡中逐渐减弱,有30秒钟的剧烈震荡,当时人员纷纷冲出帐篷跑到空地上。

截至19时,地震已造成1人死亡,青川县359人受伤。乔庄至竹园公路七叉口处,前进至房石公路、骑马至观音店、凉水至茅坝、凉水至梯子等刚刚抢通的公路主干线,又再次发生大面积塌方,多地道路中断。另外,观音店、沙州等14个乡镇和县城乔庄再次发生大面积房屋垮塌,共垮房3700余间。

甘肃陇南市九县均有强烈震感。据初步统计,截至18时20分,陇南市有22人受伤,其中重伤2人。距离青川最近的文县有17人受伤,其中2人重伤。进一步灾情还在统计调查中。

地震还导致陕西309省道略阳县境内煎茶岭附近路段发生塌方,交通中断。



郑州就是你们的家

首批272名地震灾区伤员入住省会9家医院



郭庚茂慰问来豫医治的四川灾区伤员时表示 河南人民全力支援你们

本报讯(河南日报记者 杨凌)5月25日下午,省委副书记、代省长郭庚茂来到河南省人民医院,亲切慰问从四川转来河南医治的地震受伤伤员。

在人民医院病房楼12楼特殊病房,郭庚茂先后看望了来自四川广元县、青川县的李正秀、赵琴、张红英等6位受伤伤员。他为每位伤员送上了美丽的鲜花,同时也送去了9800万河南人民对四川受灾群众的亲切问候。

他饱含深情地对伤病员说,大地震让

你们受苦了,全国人民在全力支援你们,河南人民在全力支援你们。接到你们要来医治的消息,河南省委、省政府高度重视,专题研究部署,为你们安排了最好的医院、最好的医生、最优秀的医务人员、最先进的医疗设备。你们来到了河南就是回到了自己的家,有什么要求,有什么需要就提出来,我们会尽己所能给你们提供帮助,你们一定要安心养病,争取早日康复。

在医生办公室,郭庚茂向负责为四川籍伤员医治的专家和医生一再叮嘱,要求

他们照顾好伤员。他说,接收四川地震伤员是一项特殊重要的政治任务,体现了党和政府对受灾群众的关怀和爱护,是“一方有难,八方支援”社会主义互助精神的具体体现。大家一定要千方百计,尽最大努力为他们解除病痛,以出色的工作、细心周到的照顾让病人感受到家一般的温暖,向党和政府、向全省人民交一份满意的答卷。

副省长宋璇涛,省长助理、省政府秘书长安惠元陪同看望。

市领导要求各定点医院 尽最大努力医治灾区伤员

本报讯(记者 潘燕 李娜)“郑州就是你们的家,我们将尽最大的努力提供帮助,希望大家安心养病,祝愿大家早日康复。”

为接收灾区伤员,市中心医院专门开辟了“心连心”病区。在伤员陈建病房前,赵建才关切地询问他的病情,鼓励他积极配合医务人员同伤痛作斗争。装扮一新的市骨科医院病区充满温情,在询问了伤员霍连依情况后,赵建才对他的爱人说:“有什么困难,有什么需要,尽管跟医院反映,医院会向你们提供最周到的服务。”

每到一处,王文超、赵建才都详细了解医院的治疗方案,叮嘱市卫生局和医院负责人,全心全意救治伤员,照顾好家属,还要努力做好伤员的心理咨询。

王文超对接待安置工作表示满意,他要求,各级各部门认真落实上级部署,全力以赴做好抗震救灾工作;组织强有力的救治队伍,精心治疗、精心护理,把病人当亲人,把郑州当做病人的家,采取一切可以采取的措施对伤员进行救治,不辜负灾区人民和省会人民的嘱托。

王文超希望全市人民继续发扬奉献精神,为灾区献出一份爱心、贡献一份力量,通过抗震救灾凝聚各方面的力量,彰显中原儿女的高尚情操。副市长黄保卫等参加了看望慰问。

本报讯(记者 汪辉 文 许大桥 李焱 图)“欢迎您,灾区的同胞!请你们放心,我们一定把大家安排好!”昨日11时03分,经过17个小时的运行,载着272名汶川大地震受伤人员的救16次专列抵达我市。省市领导陈全国、宋璇涛、马懿、李柳身等到火车站迎接伤员“回家”。

11时10分,第一位伤员马友菊被从窗口抬了出来。省市领导迎上前去,送上祝福的鲜花。“快!快!轻点儿,轻点儿,把担架准备好,往这边走……”经过一个多小时的紧张忙碌交接,伤员们被快速有序顺利转运到省会9家定点医院。

据了解,首批来到我市的伤员大多来自四川省青川县,以骨折、脑外伤、脊柱外伤居多。272名伤员中,70岁以上的18人,最大的是85岁的老太太;10岁以下的16人,最小的是43天的女婴。随同伤员来的陪护亲属264人。

本批伤员安置情况是:省人民医院40人,郑大一附院41人,郑大二附院20人,郑大五附院20人,省中医一附院20人,武警医院20人,市中心医院42人,市五院40人,市骨科医院29人。

“这是我省首次大规模地接收外地伤员。”省卫生厅副厅长韩长远告诉记者,为了救治灾区伤员,省卫生厅以三级医院为主,确定了25所医疗机构预留650张床位,做好物资储备,保持救护车性能良好和通讯畅通。

上图 伤员到达郑州。
左下 医务人员会诊。
右下 献上美好祝愿。